
                                                                        

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με μεγάλη επιτυχία η συναυλία «Χειμερινοί Διάλογοι»: μια βραδιά υψηλής μουσικής 

στην Κηφισιά με τις διεθνώς αναγνωρισμένες πιανίστριες και καλλιτεχνικές 

διευθύντριες του Διεθνούς Φεστιβάλ Μουσικής Μολύβου Δανάη & Κυβέλη Dörken. 

Μια σπάνια μουσική εμπειρία είχαν την ευκαιρία να ζήσουν όσοι βρέθηκαν το Σάββατο 27 

Δεκεμβρίου στο St Catherine’s British School, στην Κηφισιά, στην εκδήλωση της 

Αντιδημαρχίας Πολιτισμού με τίτλο «Χειμερινοί Διάλογοι – Δανάη & Κυβέλη Dörken σε 

μια μοναδική συναυλία στην Κηφισιά». 

Οι διεθνώς αναγνωρισμένες πιανίστριες Δανάη και Κυβέλη Dörken παρουσίασαν ένα 

απαιτητικό και εμπνευσμένο πρόγραμμα, προσφέροντας στο κοινό μια βραδιά υψηλής 

αισθητικής και έντονου μουσικού διαλόγου. Η ερμηνευτική τους αρτιότητα και η μεταξύ τους 

καλλιτεχνική συνομιλία απέσπασαν τον θερμό ενθουσιασμό του πολυπληθούς κοινού. 

Η μεγάλη προσέλευση, η παρουσία ανθρώπων του πολιτισμού και των τεχνών, καθώς και η 

συνολική ποιότητα της διοργάνωσης, επιβεβαίωσαν τη δυναμική και την απήχηση της 

εκδήλωσης. Ο άρτια οργανωμένος και υψηλής αισθητικής χώρος του St. Catherine’s 

British School, σε συνδυασμό με την προσεγμένη φιλοξενία που ακολούθησε τη συναυλία 

από το Δειπνοσοφιστήριον με επιλεγμένα κρασιά από το Κτήμα Γ. Κοκοτού, μέχρι και την 

αισθητική πινελιά από το Collezione, ενίσχυσαν το κλίμα πολιτιστικής εξωστρέφειας και 

δημιουργικού διαλόγου και συνέβαλαν στη δημιουργία μιας ολοκληρωμένης πολιτιστικής 

εμπειρίας. 

Στον χαιρετισμό του, ο Δήμαρχος Κηφισιάς κ. Βασίλης Ξυπολυτάς αναφέρθηκε στο 

συνεκτικό και πολυεπίπεδο πολιτιστικό έργο που υλοποιεί η Αντιδημαρχία Πολιτισμού καθ’ 

όλη τη διάρκεια του έτους, υπογραμμίζοντας ότι εκδηλώσεις αυτού του επιπέδου θέτουν την 

Κηφισιά σε μία τροχιά πρωταγωνιστή του ποιοτικού πολιτισμού και σημείο αναφοράς στον 

σύγχρονο πολιτιστικό χάρτη, ενώ ευχαρίστησε όλους τους συνεργάτες που οδήγησαν στη 

σημαντική επιτυχία της εκδήλωσης. 

Από την πλευρά του, ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού κ. Χρήστος Καλός σημείωσε το υψηλό 

καλλιτεχνικό επίπεδο της βραδιάς από τις καταξιωμένες πιανίστριες και καλλιτεχνικές 

διευθύντριες του Διεθνούς Φεστιβάλ Μουσικής Μολύβου, που έχουν διακριθεί διεθνώς και 

διατηρούν μία αξιοζήλευτη καλλιτεχνική πορεία στις πιο σημαντικές αίθουσες και φεστιβάλ 

του κόσμου. Το αποτέλεσμα δεν ήταν αυτονόητο. ήταν αποτέλεσμα ενδελεχούς σχεδιασμού, 

επιμονής και εμπιστοσύνης, αντίστοιχο κορυφαίων πολιτιστικών εκδηλώσεων όπως του 

Μεγάρου Μουσικής. Τόνισε δε ότι στόχος της Αντιδημαρχίας είναι η προσφορά πολιτιστικών 

εμπειριών υψηλής ποιότητας, ανοιχτών και προσβάσιμων στο κοινό της πόλης. 

https://www.stcatherines.gr/
https://www.stcatherines.gr/
https://www.dipnosofistirion.gr/
https://kokotosestate.gr/
https://collezione.gr/


Η κα Λητώ Ντάκου, Διευθύνουσα Σύμβουλος του Διεθνούς Φεστιβάλ Μουσικής 

Μολύβου,  ανέφερε ότι ο πολιτισμός είναι η κινητήρια δύναμη της κοινωνίας και το έργο που 

επιτελεί το ΔιΦεΜΜ προβάλλει την Ελλάδα διεθνώς, εδώ και 12 χρόνια. 

Οι «Χειμερινοί Διάλογοι» αποτέλεσαν μία ακόμη ουσιαστική πολιτιστική παρέμβαση του 

Δήμου Κηφισιάς, επιβεβαιώνοντας τη σταθερή προσήλωσή του στη στήριξη της ποιοτικής 

μουσικής δημιουργίας, την προώθηση του πολιτισμού και στη σύνδεση της πόλης με τη 

διεθνή καλλιτεχνική σκηνή. 

 

Βίντεο από την εκδήλωση:  https://youtu.be/UFwp-cynGtw?si=hg2uMyfbDC-K-iF4 

https://youtu.be/UFwp-cynGtw?si=hg2uMyfbDC-K-iF4

